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Indradhanush Gas Grid Limited

(A IV of IOCL, ONGCL, GAIL, OIL & NRL)
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Ref. No.: IGGL/HR/RTI/REPLY/2023

To

Sh. E. Nongpluh
President

Ri Bhoi Students Union
Central Body

IGGI

Date: 18" Dec 2023

Sub.: Right to Information (RTI) vide Ref. No.: Nil, dtd. 30/11/2023

Dear Sir,

This is with reference to your RTI Ref. No.: Nil, dtd. 30/11/2023, received on dtd.
11/12/2023, the replies to your queries are as follows:

Sl. Query Response
No.

1 Please dprovudef :’h‘; co;:{ 0; Final authorization to IGGL under section
memorandum ot Understanding /| 45 .t pNGRB Act is available in Public
Agreement [/ Any deed executed .

Domain and can be access through
between Govt of Meghalaya and hiips://phetb.asv.in
Indradhanush Gas Grid Limited or any ] E—
other Gas Grid Company for the purpose
of enhancing access to Natural Fuel/Gas
through Gas Pipeline?

2 Is there any acquisition acquired by the Right of User has been acquired by
Govt of Meghalaya or Indradhanush Gas . -

. . Competent Authority which has been
Grid Limited for the purpose of . b
Constiuching Gas Binell f enhanci appointed by MoPNG, Govt. of India vide

ons “‘: ng tas : 'fpe 'I"‘/’ ° e“t:"""ﬁ Gazette notification no. 968 and S.0. 1056
acce‘ss 0 na u.ra ue gas. roug (E) dated 24.02.2021.
Umling, Umsning and Bhoirymbong
block respectively?

3 If the answer to the Question No.2 is | The Pipeline is passing through total 29
affirmative, then please provide the | villages (Umling-10, Umsning-5 &
details of villages, individuals, and the | Bhoirymbong-14 nos.). The information
amount of Compensation to villages (if it | sought regarding compensation falls
Raid Land) and to the individuals (if its- | under section 8 of RTI Act 2005 which
Ri-Kynti Land? relates to personal information and

disclosure of which has no relationship to
any public activity or larger public interest.
Regd. Office: FTATEE/Website: https://iggl.co.in ‘_’)’n/
7th Floor, NRL Centre, FAw/Emall: info@iggl.co.in

122A, G.S. Road,

Christian Basti,
Guwahati, Assam 781005
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Indradhanush Gas Grid Limited

(A JV of KOCL, ONGCL. GAIL, OIL & NRL)
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4 Please provide the safety guideline or
measure provided by the Govt with
regards to the construction of the gas
pipeline in the said three Block, i.e.
Umling, Umsning and Bhoirymbong?

Technical Standards and Specifications
including Safety Standards (T4S) and
Emergency Response and Disaster
Management Plan (ERDMP) under PNGRB
regulation, and it is available in the Public
Domain and can be access through
https://PNGRB.GOV.IN.

5 Kindly provide copy of the law relating
to the functions of the Concerned
Agency / Company in enhancing fuel,
gas and minerals through Gas Pipelines
all over the country and state.

The Act is the Petroleum and Minerals
Pipelines (Acquisition of Right of User in
Land) Act, 1962 which is available in the
Public Domain and can be access through
https://mopng.gov.in

Trust the above information clarifies your query.

For and on behalf of Indradhanush Gas Grid Ltd.

Regd. Office:

7th Floor, NRL Centre,
122A, G.S. Road,
Christian Basti,
Guwahati, Assam 781005
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GOVERNMENT OF MEGHALAYA
REVENUE & DISASTER MANAGEMENT DEPARTMENT
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No. RDS.77/2018/297 Dated Shillong, the 5 December, 2023.

From: Smt. I. Mawlong, MCS
Joint Secretary to the Government of Meghalaya &
Competent Authority I.G.G.L, Meghalaya,
Revenue & Disaster Management Department.

To:
yGM (HR),
CPIO, Indradhanush Gas Grid Limited
7% Floor, NRL Center, GS Road,
Christian Basti, Guwahati, Assam-781005.

Subject: Application under Section 6(1) of the Right to Information Act, 2005.

Sir,

With reference to the subject cited above, I am directed to forward
herewith the letter received from Shri. E. Nongpluh, President, Ri-Bhoi Students Union
Central Body for information with a request to furnish the required information directly
to the applicant with intimation to the undersigned.

Yours faithfully,

K

Joint Secretary to the Government of Meghalaya &
Competent Authority .G.G.L, Meghalaya,
Revenue & Disaster Management Department.

Memo. No. RDS.77/2018/297 Dated Shillong, the 5" December, 2023.
Copy to:
1. Shri. E. Nongpluh, President, Ri-Bhoi Students Union Central Body for
information.
By Order etc.,

Pa

Joint Secretary to the Government of Meghalaya &
Competent Authority I.G.G.L, Meghalaya,
Revenue & Disaster Management Department.



Dated: Shillong

. y
The 0™ Moy, J02%

To,

‘The Public Information Officer (P.1.0),
Department of Revenue and Disaster Management,
Government of Meghalaya.

Sub:  Application under Section 6(1) of the Right to Information Act, 2005.

Sir,

With reference to the subject cited above, I would like to request information
before your esteemed office with these queries as follows:



Please substantiate your réply with documentary evidence. A fee of Rs. 10/-is
enclosed herewith accordingly. I undertake to bring the other necessary fees as deem
required for providing information of the same.

Your anticipation before the mandatory period of reply is appreciated.

Thanking You,

@ Z( |
Shri. E.SIIJ ngpluh
President
Ri Bhoi Students Union
Central Body
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